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Utrjevanje skupne poti
Bratatvo, skovano v težklh, a za jugoslovanske na-
rode In narodnosti najsvetlejših trenutkih njihove
zgodovlne, se danes v svobodl zrcali v tisočerih od-
tenklh našega vsakodnevnega živlienja.To, kar smo,
amo lahko /e, če smo aložnl. Občina Centerje pobra-
tena z občlnama Bljelo Polje v Črnl gorl In Delnlcami
na Hrvaškem. Stlki prebivalcev med pobrateniml ob-
člnaml pa le potrjufejo našo željo po skupnem na-
predku.

Sodelovanje Centra in Del-
nic se je začelo plodno razvija-
ti letošnjo pomlad, ko je bila
podpisana listina o pobrate-
nju.

•To je dokument bratstva
in enotnosti,« je tedaj dejal o
listini predsednik skupščine
občine Delnice Ivan Došen.
»Bratstvo Goranov in Slo-
veneev pa se je skovalo v ča-
su NOB, ko so borci 18. slo-
vensfce divizije skupaj z bor-
ei 13. primorsko-goranske in
43. istrske divizije ter s pre-
bivalci branili svobodno
osemlje Gorskega kotara.«

Delnice bodo prihodnje leto
slavile 500-letnico. Mesto je
središče istoimenske občine,

ki se razprostira na 713 kva-
dratnih kilometrih. Na nje-
nem območju živi nekaj več
kot 20.000 prebivalcev. Med
njimi je okrog 7.000 delavcev
in 3200 upokojencev.

Po osvoboditvi je občina
doživela zaradi gozdnega bo-
gastva hiter industrijski ra-
zvoj. Na njenem območju da-
nes ni delovnih organizacij, ki
bi poslovale z izgubami. Za
vsako investicijo pa so zago-
tovljena gmotna sredstva. Da-
nes je v vsa naselja v občini
speljan električni tok, 85 od-
stotkov hiš ima tekočo vodo,
osebni avto pa ima v$ak sed-
mi prebivalec. Kar 98 odstot-
kov učencev, ki uspešno kon-
ča osnovno šolo, nadaljuje šo-

lanje v usmerienem izobraže-
vanju.

Gozdarstvo in lesna indu-
strija dajeta pečat gospodar- ,
stvu občine. Gozdovi se raz-
prostirajo na 44.000 hektarjih.
Cenijo, da je na tem področju
kar 14 milijonov kubičnih me-
trov lesa. Več kot 60 odstot-
kov je iglavcev. V lesni indu-
striji in gozdarstvu je našlo za-
poslitev prek 65 odstotkov
vseh delavcev.

V občini je več kot 50 orga-
nizacij združenega dela, med
katerimi so največje Gozdno
gospodarstvo, Drvna indu-
strija Delnice in Radin.

Gorski kotar in Delnice pa
imajo tudi ob vrsti naravnih
lepot mnogo možnosti za ra-
zvoj turizma, še zlasti zimske-
ga, kmečkega in izletniškega.
Za sedaj tega še ne izkorišča-
jo, pripravljajo pa program za
razvoj najprimernejših oblik
te gospodarske dejavnosti.

Od podpisa listine o pobra-
tenju občine Center z Bijelim
Poljem poteka že peto leto.
Stiki in sodelovanje na kul-
turnem in gospodarskem po-

dročju so vsako leto tesnejši,
vendar so možnosti razvoja
sodelovanja še velike. To so,
ob obisku Miroslava Samard-
žije, Zdeneta Malija, Albina
Vengusta, Mihe Drakslerja in
Jožeta Vonte v začetku tega
meseca, poudarili v razgovo-
rih v Bijelem Polju.

Da bi prišlo še do plodnej-
šega sodelovanja, bosta izvrš-
na sveta obeh občinskih
skupščin do konca letošnjega
leta ustanovila skupno uskla-
jevalno telo, ki bo bedelo nad
uresničevanjem dogovorjenih
obveznosti, hkrati pa iskalo in
pospeševalo druge možne ob-
like nadaljnjega sodelovanja.

Seveda pa je potrebno po-
prej raziskati možnosti na-
daljnjega sodelovanja. Zato se
je skupščina občine Bijelo
Polje obvezala, da bo SOb
Center poslala podrobno po-
ročilo o doseženem gospodar-
skem razvoju, naravnih in
drugih virih. Tako bomo v
Centru dobili podrobnejšo
predstavo o možnosti povezo-
vanja gospodarstva obeh ob-
čin. Izmenjava občinskih
srednjeročnih in dolgoročnih
planskih dokumentov pa po-
meni še bolj načrtno sodelo-
vanje v prihodnje.

Vendar niso vse le načrti.
Že v bližnji prihodnosti se bo-
do predstavniki Leka in Dro-

ge iz Portoroža dogovorili s
PK Bjelasica o možnosti od-
kupa in predelave zdravilnih
zelišč in gozdnih sadežev. Po
drugi strani se bosta Tekstil
in Vunarski kombinat dogo-
vorila o možnih oblikah dol-
goročnega sodelovanja. Izvrš-
hi svet SOb Center pa bo pre-
tehtal možnosti prodaje kon-
fekcije in prehrambenih iz-
delkov PK Bjelasica na ljub-
ljanskem trgu. Predstavniki
Saturnusa,- Emone in Budim-
ke se bodo dogovorili o sode-
lovanju na področju izdelave
embalaže. »Ceprav je sodelo-
vanje Gradisa in Radnika ze-
lo uspešno, ga je moč še okre-
piti,« so ocenili predstavniki
obeh občin.

Bijelo Polje je po številu
prebivalcev na tretjem, po ve-
likosti pa' na petem mestu
med občinami v Črni gori.
Pravijo, da je največja težava,
ki jih pesti, brezposelnost in
dediščina preteklosti. Le-te se
po besedah predsednika
skupščine Mijata Merdoviča
težko osvobajajo. >

V razvoj Delnic in Bijelog
Polja bo tako vtkan tudi naš
razvoj. Veselje ob doseženih
uspehih je še večje, če ga lah-
ko deliš s prijateljem. Občani
Bijelog Polja in Delnic pa so
še več kot to.

A. V.


